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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS SEIS DIAS DO MÊS DE 
AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE. 
 
 
Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e doze, (06/08/2012), 
às 20h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, 
Estado do Paraná, os vereadores, Dimas de Jesus Fernandes, Amarildo 
Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, José Maria Leão Coelho, José 
Pedro de Moura, Luciney Molina Marques, Valter Colonello e Wilson 
Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e quorum, o Senhor 
Vice  Presidente Dimas De Jesus Fernandes declarou aberta a Sessão, 
solicitando ao Vereador José Pedro de Moura, que fizesse a leitura de 
um trecho bíblico. Tendo retomado a palavra, o Senhor Vice  Presidente 
Dimas, solicitou ao Secretário da Mesa, Valter Colonello, que fizesse a 
leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 02.07.2012, a 
qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Logo 
após, solicitou ao 1º Secretário da Mesa, Valter que fizesse a leitura que 
fizesse a leitura das correspondências, sendo elas: a) ofício circular 
nº002/2012 oriundo da Prefeitura Municipal de Terra Boa. B) ofício 
00668/2012- SRGT/GETER/DR-PR oriundo do Correio. Na seqüência foi 
deixada a palavra livre para assuntos de interesse público, ninguém 
querendo se manifestar, o Sr. Presidente deu início à “Ordem do Dia”. 

Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 25/2012. “Dispõe sobre a 
abertura de Crédito Adicional Suplementar, através de anulação de 
dotação, com base na Lei Federal nº4. 320/64 – Art. 43, Parágrafo 1º, 
inciso III para adequação de fontes no orçamento vigente, resultantes 
de anulação parcial ou total de dotações orçamentárias autorizados 
pela Lei Municipal nº1104/2011, com a finalidade de suprir e adequar às 
dotações vinculadas a receita do FUNDEB 60%”.  Ninguém querendo se 
manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei n.º 02/2012, 
oriundo do Poder Legislativo Municipal “Torna obrigatório a instalação 
de anteparo do tipo biombo ou similar nas agências e postos de 
serviços bancários do Município de Terra Boa/PR”. Com a palavra o 
Vereador Eliseu disse que é um pedido dos Empresários de Terra Boa e 
pediu para que tomasse providências quanto a Lei que já é uma Lei 
Estadual para que o município possa cumprir, disse que na cidade de 
Maringá existe esse projeto e os bancos já cumpriram sua parte e fica 
muito bonito, consegue visualizar a pessoa e não vê o que a mesma 
esta movimentando no caixa. Disse que em Terra Boa não aconteceu 
nada de errado, mas não podemos dar chance para que isso 
aconteça e solicitou aos nobres colegas para que fosse aprovado o 
projeto de lei.   Ninguém mais querendo se manifestar, foi o projeto de 
lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo na Ordem do Dia, o Vice Presidente Dimas, deixou a palavra 
livre para Comunicações Parlamentares.  Nesse momento o Vice 
Presidente Dimas de Jesus Fernandes solicita o uso da palavra ao 1º 
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Secretário Valter Colonello e a palavra é concedida. Com a palavra o 
Vereador Dimas, agradeceu primeiramente a Deus e a todos vocês por 
terem orado pela saúde de sua esposa e por sua família, por todas as 
pessoas que ligaram na rádio pedindo oração, agradecer aos médicos, 
enfermeiros do Hospital de Campo Largo e Terra Boa, a Prefeitura de 
Terra Boa, Prefeita, funcionário público da saúde Divonsir e equipe de 
trabalho, ao medico Dr. Ivan e enfermeiros que acompanharam sua 
esposa até a cidade de Guarapuava/PR, disse que só tem a agradecer 
a todos vocês. Pediu aos companheiros que orassem pela saúde da 
esposa do Presidente Militão que se encontra fazendo alguns exames e 
que Deus possa colocar a tua benção e sua graça e que ela fique 
bem.  Parabenizou ao Dr. Sérgio que vai ser papai que Deus derrame 
muitas bênçãos sobre o casal.   Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, o Presidente Dimas agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a Sessão. 
 
 Sala das Sessões 06 de agosto de 2012. 
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